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Em D C Bm

Quel est l’enfant qui est né ce soir, inconnu des grands de la terre ?
Em D C B7

Quel est l’enfant qui est né ce soir, que les pauvres ont voulu
Em

 recevoir ?

G D C B7

Il suffit d’un enfant ce soir pour unir le ciel et la terre.
1re fois

G D Am7 B7 CM9

Il suffit d’un enfant ce soir pour changer notre vie en espoir.
Am7 Em CM9 Am7 Em                         
Sinon

G D C B7 C

Il suffit d’un enfant ce soir pour changer notre vie en espoir.

Em D C Bm

Quel est l’enfant qui est né ce soir pour changer la nuit en lumière ?
Em D C B7

Quel est l’enfant qui est né ce soir, tout joyeux comme un feu dans
Em

 le noir ?

Instrumental

D G G#°7 Am11 Am C6/G CM7/G D7sus4/F# D7/F#                                                        

Em D C Bm

Quel est l’enfant qui est né ce soir au delà de toutes frontières ?
Em D C B7 Em

Quel est l’enfant qui est né ce soir, sinon Dieu que je peux recevoir
 ?

Final

G D D7sus4/F# C/E B/D#

Il suffit d’un enfant ce soir pour unir le ciel et la terre.
G/D D Am/C B7 CM9

Il suffit d’un enfant ce soir pour changer notre vie en espoir.
Am9 Em CM9 Am9 Em                            


